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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 20ª (vigésima) Sessão 
Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: 
ausente o Vereador Aloisio Aparecido dos Santos Barreto. Havendo Quórum Regimental, 
o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da 
Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para a 
execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da Câmara 
Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas da 19ª (décima-
nona) Sessão Ordinária e da 16ª (décima-sexta) Sessão Extraordinária: todos os Vereadores 
estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação as referidas Atas que foram 
aprovadas por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores a 
leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 01/22 de autoria do Vereador Harley 
Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a realização de feiras para promover 
e incentivar a população a adotar animais em situação de rua ou abandonados. 2. Indicação 
nº 02/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira:  Indica ao Prefeito 
Municipal a construção de canil para abrigar animais abandonados em situação de rua. 3. 
Indicação nº 03/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins:  Indica ao Prefeito 
Municipal a colocação de placas indicativas com o nome dos seguintes logradouros do 
Bairro São Benedito: Rua José Benedito Ferreira César e Rua Afonso Nunes da Rosa na Vila 
Pôr do Sol e no quilômetro 141 da Rodovia SP-50 indicando a Estrada José Benedito Renó. 
4. Indicação nº 04/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins:  Indica ao Prefeito 
Municipal a colocação de areia no Parque Infantil do Bairro São Benedito e a limpeza e 
manutenção dos brinquedos. 5. Indicação nº 05/22 de autoria do Vereador Nedivan 
Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção dos refletores da Quadra 
de Esportes do Jardim Morada do Sol. 6. Indicação nº 06/22 de autoria do Vereador Ailton 
Rodolfo Martins:  Indica ao Prefeito Municipal a pavimentação com pedra britada os pontos 
mais críticos das Estradas rurais do Machado e Henrique Valente, no Bairro São Benedito.7. 
Requerimentos nº 01 e 04/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 8. 
Requerimentos nº 02 e 03/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins. 9. Moção nº 
01 e 02/22 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. O Presidente solicitou ao 
Vereador Kurt Eugênio Greiner a leitura da Ementa e Justificaria do Projeto de Lei do 
Legislativo nº 01/2022 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves Teixeira e Kurt 
Eugenio Greiner. O Secretário procedeu a leitura da Ementa e Justificativa do Projeto de 
Lei do Legislativo nº 02/22 de autoria da Mesa Diretora e dos Projetos de Lei do Executivo 
nº 01, 02, 03, 04, 05 e 06/22 de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente informou que 
encaminhará os referidos projetos às Comissões competentes para análise e emissão de 
Parecer. O Vereador Kurt Eugenio Greiner inscrito como orador, declinou de ocupar a 
Tribuna e fazer uso da palavra. O Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias 
em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 01/22 de autoria do Vereador Allan Rached 

mailto:camaramlobato@uol.com.br


                                                                                                                                                   

    
 

Luiza Valvano Auricchio, 21 - Centro - CEP 12250-000 - Monteiro Lobato - SP 
Telefone: (12) 3979-1577 - Telefone e Fax: (12) 3979-1145 

                                                                                       E-mail: camaramlobato@uol.com.br                                                  Página 2 de 2 
  

Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de aumentar a 
quantidade de códigos de endereçamento postal – CEP no Munícipio de Monteiro Lobato. 
Aprovado por todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 02/22 de autoria do Vereador 
Ailton Rodolfo Martins: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a regularização 
dos horários das linhas de ônibus dos bairros dos Souzas e São Benedito. Aprovado por 
todos os Vereadores. 3. Requerimento nº 03/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 
Martins: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de efetuar 
fiscalização através de órgão municipal competente e colocação de placas proibitivas para 
coibir os moradores de jogar lixo e entulho nas áreas públicas ao lado do vestiário e do 
Campo de Futebol no bairro São Benedito. Aprovado por todos os Vereadores. 4. 
Requerimento nº 04/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre a Empresa Viação Santa Fé responsável pelo transporte 
escolar municipal. Aprovado por todos os Vereadores. 5. Moção nº 01/22 de autoria do 
Vereador Jesse Marcos de Azevedo:  Moção de Reconhecimento e aplausos aos servidores 
municipais e profissionais da área da Saúde do município de Monteiro Lobato pelo empenho 
e dedicação, atuando na linha de frente na prevenção e combate ao COVID-19. Aprovada 
por todos os Vereadores. 6. Moção nº 02/22 de autoria do Vereador Jesse Marcos de 
Azevedo: Moção de Agradecimento e Aplausos ao Governador do Estado de São Paulo, ao 
Secretário Estadual de Agricultura e Abastecimento e ao Prefeito do Município de Monteiro 
Lobato, em reconhecimento e agradecimento à celebração do Convênio entre a Secretaria 
de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo e a Prefeitura Municipal de 
Monteiro Lobato onde, através do Programa Melhor Caminho, realizará a recuperação e 
conservação da Estrada da Gruta no Bairro do Souzas. Aprovada por todos os Vereadores. 
Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores 
para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 14 de fevereiro (próxima 
segunda-feira), às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.  
Para constar eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a 
presenta ata.  
Sala das sessões, 07 de fevereiro de 2022. 

 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara - 

 
 

 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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